
Das Schrägbild eines quadratischen Pyramidenstumpfes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aufgaben:  

 

1. Zeichne das Schrägbild des quadratischen Pyramidenstumpfes mit den gegebenen Maßen: 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Zeichne das Schrägbild eines quadratischen Pyramidenstumpfes  mit a1 = 8 cm, a2 = 3cm, h = 6cm. 

3. Zeichne das Schrägbild eines quadratischen Pyramidenstumpfes, dessen Grund- und Deckfläche zusammen 34 cm² ergeben. 

     

 

 


